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Στα πλαίσια της επίσκεψης στη Βουλγαρία, στις 13 Νοεμβρίου 2010, ο Πρόεδρος της Κυβέρνησης
της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν επισκέφθηκε τον Ιερό Καθεδρικό και Πατριαρχικό Ναό
Αλεξάνδρου Νιέφσκυ της Σόφιας.

Να αναφερθεί ότι ο Πούτιν έφτασε στο Ναό συνοδευόμενος από τον ομόλογό του τον
Πρωθυπουργό της Βουλγαρίας κ. Μπ. Μπορίσωφ. Ο Ρώσος Πρωθυπουργός άναψε ένα κερί και στη
συνέχεια ασπάστηκε τη λάρνακα με τεμάχιο ιερού λειψάνου του Προδρόμου και Βαπτιστού του
Κυρίου Ιωάννη. В.

Σημειωτέον ότι αυτή η λάρνακα ανακαλύφθηκε το καλοκαίρι 2010 κατά τη διάρκεια των
αρχαιολογικών ανασκαφών του αρχαίου Ιερού Ναού Αγίου Προδρόμου δίπλα στην πόλη Σωζόπολη
της νοτιανατολικής Βουλγαρίας. Οι αρχαιολόγοι από την πρώτη κιόλας στιγμή ήταν βέβαιοι ότι
επρόκειτο για τη λάρνακα με ένα μέρος του ιερού λειψάνου του Αγίου Προδρόμου. Στις 12
Νοεμβρίου, σύμφωνα με την απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Βουλγαρικής Εκκλησίας, αυτό το ιερό
κειμήλιο μεταφέρθηκε στην βουλγαρική πρωτεύουσα και τοποθετήθηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ.

Ο Επικεφαλής της Ρωσικής Κυβέρνησης μετέβη στο Ιερό, όπου πραγματοποιήθηκε η συνάντησή
του με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Βουλγαρίας Μάξιμο. Ο Προκαθήμενος της Βουλγαρικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας ευχήθηκε στο Ρώσο Πρωθυπουργό υγεία, μακροημέρευση και βοήθεια του
Θεού στους αγώνες για το καλό του γένους.

Επίσης ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μάξιμος παρακάλεσε τον Πρωθυπουργό της Ρωσικής
Ομοσπονδίας να μεταφέρει τις καλύτερες του ευχές στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλο.

«Είναι μεγάλη τιμή να συναντηθώ μαζί σας και να επισκεφθώ αυτό τον Ιερό Ναό, ο οποίος αποτελεί
ένα από τα πιο λαμπρά σύμβολα της πνευματικής αλλά και της ιστορικής οικειότητας ανάμεσα
στους λαούς μας. Ευχαριστούμε τις κρατικές αρχές της Βουλγαρίας για τη συντήρηση αυτού σε
τόσο καλή κατάσταση», ανέφερε ο κ. Β. Πούτιν, αφού διαβεβαίωσε τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Μάξιμο ότι θα μετέφερε τα καλύτερα λόγια και τις ευχές του στον Προκαθήμενο της Ρωσικής



Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Στο τέλος της συνάντησης ο Ρώσος Πρωθυπουργός προσέφερε στον Πατριάρχη Μάξιμο ένα
αντίγραφο της εικόνας Παναγίας του Καζάν.
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